

НОВОСТИ ЦФО

Брянская область

Футболисты-«единороссы»

В Трубчевском районе образована новая футбольная команда, получившая название «Единая Россия». Она создана по инициативе секретаря политсовета местного отделения партии «Единая Россия» Василия Евсеева.

Белгородская область

Фальшивые права опустошили карманы

Приговором мирового судьи осужден 23-летний житель г. Строителя Белгородской области Артем Наумов. Он признан виновным в использовании подложного документа — водительского удостоверения.

Воронежская область

Православный лагерь для молодежи

Сегодня в области начнет работу молодежный палаточный лагерь, организованный Воронежским государственным архитектурно-строительным университетом и епархиальным управлением.

Калужская область

Проблемы с пожарной безопасностью

В школах областного центра начала работать комиссия МЧС по проверке соблюдения правил пожарной безопасности.

Тверская область

Область принимает переселенцев

Зубцовский район Тверской области принял первых переселенцев — участников Программы содействия добровольному переселению соотечественников из-за рубежа.

СУББОТНИЙ РЕПОРТАЖ

«Аттракционы» Орловских магазинов

АТТРАКЦИОН № 1: «ДАЙТЕ ВОЗДУХА ГЛОТОК!»

Когда в город приходит долгожданное тепло, представительницы прекрасного пола отправляются в походы по магазинам с целью обновить гардероб.



АТТРАКЦИОН № 2: «ВСЁ ГРОМЧЕ, ГРОМЧЕ И ГРОМЧЕ...»

Если одни хозяева магазинов не проявляют заботу о покупателях, то другие «проявляют» ее, пожалуй, чересчур настойчиво: в течение всего рабочего дня во многих магазинах звучит громкая музыка.

АТТРАКЦИОН № 3: «МЫ НЕ ЖДАЛИ ВАС, А ВЫ ПРИПЕРЛИСЯ...»

Мне всегда было интересно, почему многие продавцы так ненавидят покупателей. В то время как во всем цивилизованном мире стараются повысить качество обслуживания клиентов...

перешептываться, а то и злорадно похихивать над покупателем.

Однажды мне удалось услышать исповедь такой продавщицы: «Если мы видим, что покупатель одет не модно, мы показываем друг другу вот так» (девушка опускает большой палец правой руки вниз).

Жалко хозяев таких магазинов. Ведь в следующий раз покупатель просто не зайдет сюда, дабы не испортить себе настроение на весь день.

Марьяна МИЩЕНКО. Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

ЧП-ФАКТЫ

ЛИВЕНСКИЙ «НАРКОБАРОН»

Целую «наркоплаттацию» обнаружили оперативники на приусадебном участке одного из жителей Ливенского района.

ПОСТРАДАЛИ ДВА ЧЕЛОВЕКА

Два человека пострадали в результате ДТП, произошедшего на ул. Русанова г. Орла.

СРОК ДОУТ И ЗА СТО РУБЛЕЙ

Жертвой разбойного нападения стала жительница дома, расположенного в пер. Культурного г. Орла.

РАЗБОРКИ В ПОДЪЕЗДЕ

10 июля в подъезде собственного дома по ул. Плещеевской г. Орла был ранен сорокалетний мужчина.

ИЗ ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ ИСКРЫ ВОЗГОРЕЛОСЬ ПЛАМЯ

Днем 8 июля произошел пожар во дворе дома жителя Дмитровского района.

МАЛОЛЕТНИЕ ВАНДАЛЫ

В ночь на 10 июля двое малолетних вандалов осквернили несколько могил на кладбище около д. Рассыльной Кромского района.

Днем 8 июля произошел пожар во дворе дома жителя Дмитровского района.

Кроме уничтоженного имущества хозяина (гаража) выгорел целый ряд соседских построек.

Информгентство «Орловской правды».

КРИМИНАЛ

Ограбили пенсионера

Трое цыган в Кромском районе ограбили семидесятилетнего пенсионера.

Сergeй Никифорович, старший и уважаемый житель д. Шарыкино, и представить не мог, что станет жертвой ограбления.

пользовались заманкой хозяйка, цыгане поспешно сели в машину и уехали с похищенным.

В тот день он, как обычно, похлопотав по хозяйству, лег спать.

Цыгане умоляли его не целиться в них, а то, мол, ружье ненароком выстрелит.

В настоящее время возбуждено уголовное дело. Сотрудниками уголовного розыска обрабатываются проживающие в Кромском районе цыгане.

Примерно в третьем часу ночи старика разбудил грохот, доносившийся из сарая.

Поднявшись, Сергей Никифорович увидел еще одного цыгана, стоявшего с его ружьем.

Судом установлено, что осужденная, имея умысел на хищение чужого имущества, путем обмана зарегистрировала с целью реализации этого умысла общество с ограниченной ответственностью и указала себя в качестве директора.

В районе дома № 30 грузовик ЗИЛ столкнулся с ехавшим навстречу автомобилем «Фольксваген-гольф».

Подходя к сараю, старик заметил двух мужчин, которые несли его алюминиевую флягу в припаркованном рядом «Жигули».

Затем она заключала договоры поставки различных товаров (подсолнечного масла, продуктов плодово-овощной консервации, сухих завтраков, макаронных изделий и т. п.) для реализации с организациями и индивидуальными предпринимателями

Средств бела дня через окно в ее дом проник грабитель. Угрожая ножом, он потребовал у пенсионерки деньги.

Сейчас следствие выясняет причины совершенного преступления.

Своим добром старик расставаться не хотел и двинулся вперед со словами: «Стойте! Стреляйте! Стреляйте!» Мужчины испугались и замесили на месте.

Средств бела дня через окно в ее дом проник грабитель. Угрожая ножом, он потребовал у пенсионерки деньги.

Сейчас следствие выясняет причины совершенного преступления.

Своим добром старик расставаться не хотел и двинулся вперед со словами: «Стойте! Стреляйте! Стреляйте!» Мужчины испугались и замесили на месте.

Средств бела дня через окно в ее дом проник грабитель. Угрожая ножом, он потребовал у пенсионерки деньги.

Сейчас следствие выясняет причины совершенного преступления.

Своим добром старик расставаться не хотел и двинулся вперед со словами: «Стойте! Стреляйте! Стреляйте!» Мужчины испугались и замесили на месте.

Средств бела дня через окно в ее дом проник грабитель. Угрожая ножом, он потребовал у пенсионерки деньги.

Сейчас следствие выясняет причины совершенного преступления.

Своим добром старик расставаться не хотел и двинулся вперед со словами: «Стойте! Стреляйте! Стреляйте!» Мужчины испугались и замесили на месте.

Средств бела дня через окно в ее дом проник грабитель. Угрожая ножом, он потребовал у пенсионерки деньги.

Сейчас следствие выясняет причины совершенного преступления.

Своим добром старик расставаться не хотел и двинулся вперед со словами: «Стойте! Стреляйте! Стреляйте!» Мужчины испугались и замесили на месте.

Средств бела дня через окно в ее дом проник грабитель. Угрожая ножом, он потребовал у пенсионерки деньги.

Сейчас следствие выясняет причины совершенного преступления.

Своим добром старик расставаться не хотел и двинулся вперед со словами: «Стойте! Стреляйте! Стреляйте!» Мужчины испугались и замесили на месте.

Средств бела дня через окно в ее дом проник грабитель. Угрожая ножом, он потребовал у пенсионерки деньги.

Сейчас следствие выясняет причины совершенного преступления.

Своим добром старик расставаться не хотел и двинулся вперед со словами: «Стойте! Стреляйте! Стреляйте!» Мужчины испугались и замесили на месте.

Средств бела дня через окно в ее дом проник грабитель. Угрожая ножом, он потребовал у пенсионерки деньги.

Сейчас следствие выясняет причины совершенного преступления.

Своим добром старик расставаться не хотел и двинулся вперед со словами: «Стойте! Стреляйте! Стреляйте!» Мужчины испугались и замесили на месте.

Средств бела дня через окно в ее дом проник грабитель. Угрожая ножом, он потребовал у пенсионерки деньги.

Сейчас следствие выясняет причины совершенного преступления.

Своим добром старик расставаться не хотел и двинулся вперед со словами: «Стойте! Стреляйте! Стреляйте!» Мужчины испугались и замесили на месте.

Средств бела дня через окно в ее дом проник грабитель. Угрожая ножом, он потребовал у пенсионерки деньги.

Сейчас следствие выясняет причины совершенного преступления.

Своим добром старик расставаться не хотел и двинулся вперед со словами: «Стойте! Стреляйте! Стреляйте!» Мужчины испугались и замесили на месте.

Средств бела дня через окно в ее дом проник грабитель. Угрожая ножом, он потребовал у пенсионерки деньги.

Сейчас следствие выясняет причины совершенного преступления.

Своим добром старик расставаться не хотел и двинулся вперед со словами: «Стойте! Стреляйте! Стреляйте!» Мужчины испугались и замесили на месте.

Коллектив ОАО «ДЭП № 93» поздравляет с семидесятилетним юбилеем генерального директора ОАО «УПТК» Александра Ивановича КОНАНЫХИНА, который 50 лет проработал в дорожной отрасли, является почетным дорожником России, имеет множество наград, и дарит ему эти строки:

ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ, УЧРЕЖДЕНИЙ (ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ И ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ПРЕДПРИИМАТЕЛЕЙ) г. ОРЛА И ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ИЗВЕЩЕНИЕ ОБ ИТОГАХ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

ВНИМАНИЕ: КОНКУРС!

Осуждена за мошенничество

Осуждена за мошенничество

Осуждена за мошенничество